

TEDNI VSEŽIVLJENJSKEGA UČENJA, 10. 5.–16. 6. 2024

1. LIKOVNA DELAVNICA – Slikanje na platno z akrilno tehniko

Kratek opis: Na likovni delavnici bodo učenci pod vodstvom likovnega pedagoga spoznavali akrilno tehniko slikanja na platno. Motiv slikanja bo domišljajska žival. Delavnica je namenjena sprostitvi in spodbujanju ustvarjalnega mišljenja in izražanja. Ustvarjeno likovno delo bodo učenci odnesli domov.

Opombe: Število udeležencev je omejeno. Za izvedbo delavnice učenci potrebujejo le veliko dobre volje in slikarsko platno poljubne velikosti, za ostale pripomočke je poskrbljeno. Delavnica bo potekala v učilnici 1. b.

Vodja delavnice: Eva Puhar Račić

Datum in čas: **torek, 14. 5. 2024, 15.30 – 17.00**

Ciljna skupina: učenci od 4. – 6. razreda

2. ŠPORTNE IGRE

Kratek opis: Športne igre so namenjene učencem 2. razreda. Potekale bodo na košarkarskem igrišču OŠ Predoslje Kranj. Učenci se bodo med seboj pomerili v različnih štafetnih igrah po skupinah. Naučili se bodo rokovati z različnimi športnimi rekviziti, urili se bodo v socialnih spretnostih in sodelovanju v skupini.

Opombe: Število udeležencev je omejeno. Učenci potrebujejo športno opremo.

Vodja delavnice: Polona Sečnik

Datum in čas: **četrtek, 16. 5. 2024, 13.30 – 14.30**

Ciljna skupina: učenci 2. razredov

3. USTVARJALNA DELAVNICA »NA KITOVEM REPU«

Kratek opis: Pravljična ura je namenjena učencem 1. in 2. razreda.

V knjižnici bomo prebrali slikanico Julie Donaldson **Polž na potepu na kitovem repu**, si ogledali vrste kitov po oceanih in iz gline naredili svojega kita.

Opombe: Število udeležencev je omejeno. Delavnica bo potekala v knjižnici.

Vodja delavnice: Katja Knific

Datum in čas: **torek, 21. 5. 2024, 14.00 – 15.00**

Ciljna skupina: učenci 1. in 2. razreda

4. PEKA PIŠKOTOV ZA ANGLEŠKO ČAJANKO

Kratek opis: Z učenci bomo pripravili tradicionalne piškote, po angleškem receptu, nato pa jih bomo postregli na Čajanki. Učenci se bodo naučili prebrati recept in po navodilih speči piškote. Rokovali bodo z različnimi pripomočki in sodelovali v skupini.

Opombe: Kuharska delavnica je namenjena učencem od 1. do 3. razreda, ki obiskujejo interesno dejavnost Angleška čajanka. Potekala bo v gospodinjski učilnici na OŠ Predoslje Kranj.

Vodja delavnice: Anja Jurančič

Datum in čas: ponedeljek, 27. 5. 2024, 13.15 – 14.30

Ciljna skupina: učenci 1. – 3. razreda (Angleška čajanka)

5. ŠVEDSKA KULTURA IN KULINARIKA

Kratek opis: Dogodek je namenjen učencem drugih razredov in njihovim starim staršem. Otroci naj bi stare starše v popoldanskem času povabili v šolo, kjer se bo razvijala kratka predstavitev države Švedske, ki jo otroci že poznajo preko ur GZDP. Pri uri bomo spoznavali švedsko državo in njeno kulturo ter kulinariko. Otroci so že pri urah GZDP spoznali nekaj osnovnih stvari ter se tudi naučili nekaj švedskih pesmi in besed. Pri uri bodo odrasli spoznali nekaj splošnih podatkov, kulturne posebnosti, nekaj preprostih besed in izrazov, otroci pa bodo pokazali, kaj so se naučili pri švedščini. Zapeli in zaigrali bodo naučene pesmice. Na koncu bodo imeli preprosto zakusko, kjer bomo lahko poskusili nekaj kulinaričnih posebnosti Švedske. Dogodek je namenjen spoznavanju nove eksotične dežele in predstavitev tistega, kar so se otroci naučili.

Opombe: Delavnica bo potekala v učilnici 2. razreda.

Vodja delavnice: Simona Jug Arih

Datum in čas: torek, 28. 5. 2024, 16.00 – 17.00

Ciljna skupina: učenci 2. razreda in njihovi stari starši

6. KMETIJA

Kratek opis: Učenci 3. razredov bodo preživeli skupno dopoldne v družbi svojih babic in dedkov. Skupaj bodo obiskali lokalno kmetijo in spoznali delo na kmetiji, skrb za živali in naravo. Ob bogati podelitvi izkušenj starih staršev bodo lahko primerjali življenje na kmetiji nekoč in danes.

Opombe: Delavnica bo potekala na lokalni kmetiji.

Vodja delavnice: Mojca Jelenc, Mateja Papov

Datum in čas: torek, 4. 6. 2024, 8.30 – 12.50

Ciljna skupina: učenci 3. razredov in njihovi stari starši

7. ŠIVANJE – VIJE SE NITKA

Kratek opis: Preplet in prenos znanja iz ene na drugo generacijo. Kaj je bilo včasih pomembno znati in kaj sedaj. Katere veščine še vedno zelo dobro znajo babice in dedki in katere bi bilo dobro prenesti na vnuke in mlado generacijo.

Šivanje je lahko praktično obenem tudi ustvarjalno in kreativno.

Opombe: Število udeležencev je omejeno. Delavnica bo potekala v učilnici 3. a razreda.

Vodja delavnice: Vanja Sojer

Datum in čas: četrtek, 6. 6. 2024, 16.00 – 18.00

Ciljna skupina: učenci 3. razreda

8. ROLANJE

Kratek opis: Rolanje je namenjeno učencem 3. razreda. Potekalo bo na košarkarskem igrišču OŠ Predoslje Kranj. Učenci se bodo naučili pravilno uporabljati rolerje in z različnimi igrami osvojili težavnost na rolerjih. Spoznali bodo varnostno opremo in se naučili pravilno ustaviti.

Opombe: delavnica je številčno omejena. Učenci naj imajo s seboj rolerje, ščitnike, čelado (uporaba ščitnikov in čelade je obvezna!!!). Predznanje ni potrebno.

Vodja delavnice: Helena Dornik Perčič

Datum in čas: _____ (termin bo določen glede na vreme)

Ciljna skupina: učenci 3. razreda

TEDNI VSEŽIVLJENJSKEGA UČENJA, 10. 5. – 16. 6. 2024



DODATNE INFORMACIJE

mojca.jelenc@guest.arnes.si

PRIJAVE:

Prijave bodo sproti odprte pred vsako delavnico.

Prijavite se lahko z vpisom v tabelo na rdeči oglasni deski na hodniku med 1. in 2. razredom.

Število mest na delavnicah je omejeno!